

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

小区突然停水,居民只能提水吃

因自来水管道接口坏了,莱山镇正农小区部分居民楼已停水5天

本报热线6610123消息(记者 吴江涛) 近日,莱山镇正农小区的居民向本报反映,小区已停水多日,居民平时用水,只能下楼提水,生活很不方便。27日,已经是小区停水的第5天。记者前往了解情况,原来是该小区的自来水管道接口坏了,工作人员正在抢修当中。

27日,记者来到莱山镇的正农小区。在小区里,不时可以看到提着水桶和水壶来往的居民,他们都是受停水影响的居民。

“好在小区没有全部停水,不然就很难生活了。”小区的居民告诉记者,27日已经是停水的第5天,停水来得也比较突然,很多居民事先没有任何准备。

“(停水)头天晚上,我起夜的时候还有水,早上做饭时,就已经停水了。”一位居民抱怨道。

记者了解到,该小区面积很大,楼房也较多,小区里并没有全部停水,停水区域主要在小区东部。据了解,这次停水波及到了该小区几十栋楼的居民,“一天两天还行,停水停四五天,居民就有点受不了。”居



由于停水,正农小区很多居民只能每天都大老远地提水喝。本报记者 吴江涛 摄

民们纷纷反映道。

由于停水,该小区不少居民的生活受到很大的影响,居民也表示很无奈。停水之后,居民只能提着水桶或水壶,到没有停水的区域去提水。“洗衣做饭,包括冲厕所都很麻烦。每次

提水都得跑几百米远。”另一位居民说道。

是什么原因导致的突然停水呢?27日,记者了解到,停水的原因在于小区自来水管道接口的一个阀门坏了,记者看到,供水单位的工作

人员正在进行抢修。现场的工作人员说,由于该小区面积比较大,排查管道问题消耗的时间比较长,抢修工作已经进行了好几天,如果顺利的话,27日晚上小区就可恢复供水。

农民工工地猝死,工伤赔偿引纠纷

法官提醒,用人单位一定要按规定给职工及时缴纳相应的保险

本报热线6610123消息(记者 王晏坤 通讯员 林燕) “我们能够一次性拿到赔偿款,真的要好好感谢牟平法院的法官。”27日,来自江苏的陈氏三兄妹对牟平法院的法官表示谢意,感谢他们两个多月以来的调解,使得一起工伤赔偿纠纷得到解决。

案件得回溯到一年前,2012年5月,年逾60的江苏男子陈某随邻居来到某工程公司牟平的一处工地打工,工地负责人安排他做保管仓库和收拾楼层建筑杂物的工作。7月30日下午,陈某跟往常一样到七楼收拾杂物,走着走着

他突然晕倒在地,在场的同事急忙拨打了“120”急救电话并报警,急救车很快赶到现场,但陈某已不治身亡。随后民警和安监局的工作人员赶到现场处置,经鉴定陈某属突发疾病死亡,不属于刑事案件。

陈某的三个儿女认为父亲的死与工作有直接关系,而工程公司方面则认为这属于意外事故,只给予一定的丧葬补偿费。双方因赔偿问题发生了争执。陈某的三个儿女向牟平区的劳动保障部门申请了工伤认定。劳动保障部门最终认定陈某突发疾病死亡应视同工伤。工程公司不服该工伤

认定,向当地法院提起了行政诉讼。

通过庭审中倾听、庭后询问,法官详细了解了双方情况。对用人单位和职工来讲,工伤赔偿应走正常法律途径,但是在处理陈某这件事上,用人单位却认为陈某仅仅工作了几个月,而且是突发疾病死亡,单位却要拿出几十万元来,觉得很委屈。相比之下,对陈某的儿女们来说,在经济赔偿上,即便胜诉,也可能面临用人单位故意拖延时间、不服进行上诉及执行难的风险。最终,法官建议双方通过协调解决。但由于双方在赔偿数额上各持己见,所以

双方律师几次沟通仍然没有结果。

最后,征得双方同意后,法官介入调解。终于,在牟平法院法官的帮助下,双方达成协议,由工程公司一次赔偿陈某的三个儿女丧葬补偿金、工亡赔偿金等共计人民币24万余元。两天后,陈某的三个儿女收到了工程公司开具的现金支票,这起工伤赔偿案件得以圆满解决。

通过此纠纷,承办法官也提醒,作为用人单位,一定要严格执行劳动合同法、劳动法及相关法律法规的规定,依法及时为职工缴纳相应的保险。

小偷“不识货”

和田玉卖了500元

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 芝侦) 张某从一家玉器店里偷了一块玉,不识货的他以500元的价格卖给了第一位朋友,直到被抓他才知道,那块玉石竟值十余万元。

7月20日,在芝罘区辛庄街附近经营一家玉器店的老板,与一位顾客介绍完玉器后,竟发现在柜台里的一块貔貅玉石手把件没了。看了店里的监控才知道,那块玉石手把件是被一名穿着雨衣的男子偷走了。

店主报警后,警方经多日摸排走访,锁定了嫌疑人张某。8月1日,民警将犯罪嫌疑人张某抓获。记者从警方了解到,犯罪嫌疑人张某,黑龙江人,46岁,无正当职业,对盗窃珠宝店貔貅玉石手把件一事供认不讳。

张某称,他进了一家玉器店,看见店主正和顾客聊天,他便趁店主不注意,伸手将展柜二层摆放的一个貔貅玉石手把件拿出来,放进兜里,接着就打着电话溜达出去了。

张某交代,他把偷来的玉石手把件卖给了一个朋友,对方给了他500元钱。

据办案检察官介绍,经过鉴定,张某盗窃的那块貔貅玉石手把件,是和田玉把件,价值十余万元。目前,张某因涉嫌盗窃已被芝罘区检察院依法批捕。

国网招远市供电公司

加强电力设备检查

本报讯(通讯员 陈宇斐) 近日,随着冬季用电高峰的来临,国网招远市供电公司组织精干力量,加强设备检查和维护,及时发现和消除各类安全隐患,全面提高电网安全运行水平,确保电网安全度冬。

全同号整版钞王巴布亚、新几内亚成立40周年,35连体塑料整版纪念钞

荣获2013年新连体钞最高人气大奖

近日,在位于润隆大厦的9楼中艺文化公司推出了巴布亚新几内亚(央行)为隆重纪念巴布亚新几内亚独立40周年,特别发行的35连体整版纪念同号钞王。此纪念钞集合了巴布亚新几内亚当代的建筑艺术和独具的民族特色。巴布亚新几内亚35连体2基那整版连体塑料同号钞王,这种高规格、国家央行印制、国际权威机构发行的35连体整版同号钞,发行量仅3000套,还不足人民币整版钞的三分之一。而前者价格已经高达40万以上……可见该藏品具有极高的升值潜力。巴布亚新几内亚35连体整版钞目前是世界上唯一的一

个国家发行全同号整版钞的国家。在防伪性即收藏性上更胜其它藏品一筹,是不可多得的珍惜连体钞品种。

巴布亚新几内亚35连体整版钞权威发行、数量稀少、特殊冠号、全同号、防伪技术世界顶级,与连体钞的其他品种相比,巴布亚新几内亚35连体整版钞有着数量稀少、特殊冠号、唯一全同号整版、世界顶级的防伪技术,回报更加丰厚的特点。更是拥有巴新独立40周年题材同时拥有“2013年最佳新连体钞人气奖”殊荣。巴布亚新几内亚是世界上第4位发行塑料钞的国家,世界上只有少数几个国家才拥有这种技术。因此塑料整版

钞一经问世,便成为投资收藏领域炙手可热的宠儿,极为珍惜。

相关链接:塑料钞票,也称塑胶钞票、有机聚合物钞票,指全张以塑料材质印制,一般带有透明视窗及光影变化箔膜的钞票。与纸币相比,塑料钞具有坚韧、不易磨损、使用寿命长、防伪水平高、不易伪造的优点,它运用了很多新的防伪技术,如钞票的正背两面主要图案均采用凹版。

凭此报纸可到润隆大厦9层(中艺文化)等面值1:1兑换第五套人民币同号钞一套。

咨询电话:
18506384983 15098612334
15725507618 15715353711